

米兰  
Milano

### 以人为本的纸艺设计大展

近日,万宝龙与柯罗尼艺术手工艺基金会携手邀请了20位来自意大利米兰创意学院的设计师,从人文主义者、技术专家和创想家的角度共同挖掘世界上用途最广泛的介质——纸的无穷魅力,特别开展“以人为本——纸艺设计大展”。在这个特别的项目中,学生们将有机会与意大利当今最负盛名的纸艺设计师一起工作,通过这些才华横溢的设计师的帮助,将自己的设计创意变为实物,包括分别活跃于珠宝设计与创意纸艺的Angela Simone和Caterina Crepax;装订大师Cristina Balbiano d'Aramengo;纸雕和纸偶设计师Luisa Canovi和Piera Nocentini。柯罗尼艺术手工艺基金会的创始人弗朗科·柯罗尼指出:“创造力是从设计师与手工艺匠的合作中产生的,是设计与现实的碰撞,灵感与传统的博弈,创见与实际操作的有机结合。”

### 老佛爷掌舵下的古董商双年展

第二十六届古董商双年展将于巴黎举行,展览崇尚唯美臻品及精湛工艺,在巴黎大皇宫的穹顶下,从古董到当代高级珠宝等展品逐一铺陈,全面彰显稀世风范。随着关闭了近70年的荣誉厅重新开放,此次展会的参展商数量将从2010年的86个增至150个,特邀老佛爷Karl Lagerfeld为本届展会的艺术总监。古董商双年展作为感官、历史和华美的盛宴,已成为象征法式奢华与生活艺术精髓的代表者。为了回馈对艺术充满热情和具有良好文化修养的买家,经过精心挑选的参展商们带来了15类不同的臻品以彰显他们的才能、创造力和超凡技艺,其中多件展品更是首次公开露面。

巴黎  
Paris

潮城

City

## 5 Item

潮物

随着关于IPAD3传闻的风生水起,IPAD再次成为潮人们的焦点。相信拥有IPAD的人也一定是潮流的追随者,所以,一款时尚而实用的IPAD外套也是他们必备的单品之一。这里特别推荐几个大牌的超炫款式,豹纹的、金属扣的、蛇皮的,总有一款适合你!IPAD穿衣也奢侈,即使新版IPAD3还没有入手,也不影响为现有的IPAD备一身时尚的新衣。



Asprey

Jimmy Choo

Pierre Hardy

Marc by Marc Jacobs

Victoria Beckham

Smythson

Valextra

时尚3C

## 三星如意红电视 演绎如意生活

■文、图|紫外线

画质细腻、色彩逼真、节能环保、使用寿命长——天然的优势使LED电视一面世就受到广泛的关注,然后相对高昂价格,又让很多消费者望而却步,转而将目光投向LCD电视。现在,一场全民LED革命已经由三星电视悄然拉开,一款拥有唯美画质、实用功能和超高性价比的如意红LED电视业已登场。

### 中国风,把“如意”带回家

作为全球领先的消费电子厂商,三星的工业设计一直为消费者所推崇,如意红电视自然也秉承了其一贯的精致外观设计。

如意红电视的设计灵感源自于中国传统元素——红色,寓意喜庆、吉祥、团圆、幸福、如意,时尚典雅的红色背板与金属质感的红色贝壳底座交相辉映,延伸至正面边框,露出一丝精巧的红色,宛如太阳升起在地平线。

如意红电视延续窄边框设计,外观尺寸不变的情况下,用户可以获得更大的观赏画面,带来更逼真的画面显示。同时,细细的黑色边框围着一圈典雅红色,设计精湛,简约时尚,能够与不同家居风格完美融合。

### 高清显示,画质更“如意”

画质,始终是衡量电视的核心标准。相比传统CCFL背光源的LCD电视,采用直下式LED背光

源的如意红电视色域覆盖范围更广,发光面积更均匀,可轻送达到100%-130%的色域范围,并且能够根据不同的画面,对亮度和对比度进行动态调整,显示效果更逼真自然,画质更细腻。

此外,三星通过显示技术提升,为用户创造更唯美的画质表现:独特的靓芯图像引擎大幅提升动态对比度,呈现出生动的动态图像和更逼真的画面;而三星“6色提升”超级靓彩技术的加入,则大幅提升了色域表现力,显示效果更接近自然色彩,画质更出色;全新的数字噪音滤波器,能够在接受数字电视信号时有效过滤噪音,消除移动噪点,让图像更清晰流畅,声音更立体。EH5080系列更是具备全高清分辨率,提供真正的全高清画面显示。

### 节能环保,绿色环保更“如意”

众所周知,传统的LCD电视使用CCFL背光源,含有对人体有害的汞,而LED电视取材更环保、更健康。

能耗方面,LED背光源的电视产品只需低压电即可点亮,功耗更小、更节能。据工信部电视标准符合检测中心测试数据显示,LED电视在能耗方面较传统LCD电视降低30%以上。而在使用寿命上,传统CCFL背光源的LCD电视寿命约为60000小时,而LED液晶电视寿命则可达到其两倍左右。



三星如意红电视EH4080

而三星如意红电视系列也拥有不错的节能表现,其中,32吋EH4080、40吋、46吋EH5080均达到国际一级能效标准,32吋EH5080也达到国家二级能效标准。

### 家庭相册,共享“如意”时光

随着技术的不断发展,个性化的娱乐选择越来越多,家庭互动却越来越少。三星通过扩展电视功能,让电视逐步重归客厅娱乐中心,创造更多的家庭共享时光。

如意红电视内置的家庭相册功能,就能够让您的电视瞬间变身超大屏幕的“数码相框”,与亲朋好友聚在大屏幕前共享如意时光。

三星如意红电视侧置即插式USB接口,只需插入U盘或者其他移动设备,就可以一键式浏览多种格式的图片、视频或者音乐文件,无与伦比的电视大屏幕高清显示,完美还原图片现场感;独特的四倍放大功能,让每个细节

都能清晰显示,满足不同年龄成员的观赏需求;当然,您还可以在观赏照片时,同时播放喜欢的音乐;进入幻灯片模式,设定合适的播放速度,就能够在大屏幕下淋漓尽致地分享快乐时刻。

时尚设计、唯美画质、节能环保以及强大的“家庭相册”,三星如意红电视为更多消费者提供一种舒适的视听生活:提供高品质画质的同时,创造更如意的家庭娱乐享受。